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5.1. Zadatak: Semafor

Postoje samo cetiri testna primjera koja treba provijeriti.

Programski kod (pisan n Python 3)

N = int (input())

K = int (input())

if N ==1 and K == 2:
print (2)

if N == 2 and K ==
print (3)

if N == 2 and K ==
print (1)

if N == 3 and K ==
print (2)

Potrebno znanje: naredba odlucivanja

Kategorija: ad hoc

5.2. Zadatak: Wordle

Ideja: Nikola Dmitrovi¢

Ideja: Nikola Dmitrovic

Prvo odredimo znamenke broja K. Za svaki od N brojeva koje Vito izgovori odredimo njegove

znamenke. Provjerom odnosa tih znamenki kreiramo trazeni ispis.

Programski kod (pisan u Python 3)

K = int (input()) # Teo broj

N = int(input()) # broj pokusaja
Kj = K % 10; K = K // 10

Kd = K % 10; K=K // 10

Ks = K % 10; K=K // 10

Kt = K

for i in range(N):

X = int (input()) # Vitin pokusSaj
Xj =X % 10; X =X // 10
Xd = X % 10; X =X // 10
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Xs =X % 10; X =X // 10
Xt = X
# provjera odnosa tisucica
if Xt == Kt:

print('G', end = '")

elif Xt == Kd or Xt == Ks or Xt == Kj:

print ('Y', end ')
else:

print ('R', end = '")
# provjera odnosa stotica
if Xs == Ks:

print ('G', end = '")

elif Xs == Kt or Xs == Kd or Xs == Kj:

print ('Y', end ')
else:
print ('R', end = '")
# provjera odnosa desetica
if Xd == Kd:
print ('G', end = '")

elif Xd == Kt or Xd == Ks or Xd == Kj:

print ('Y', end ')

else:

print ('R', end ')
# provjera odnosa jedinica
if X3 == Kj:
print ('G', end = '")

elif Xj == Kt or Xj == Ks or Xj == Kd:

print ('Y', end ')

else:

print ('R', end ')
Potrebno znanje: naredba ponavljanja, naredba odlucivanja

Kategorija: ad hoc
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5.3. Zadatak: Slavlje

Ideja: Nikola Dmitrovic

Zadatak se sastoji od cetiri dijela. Dosjetka koju napravimo je da odredimo koji je danasnji datum dan od

pocetka godine (datum = (B - 1) * 7 + A). Dalje se samo implementiraju uvjeti iz zadatka pazeci na rubne

slucajeve.
Programski kod (pisan n Python 3)
A = int (input())

B

int (input ())

X

int (input ())

# prvo pitanje: koji je danas dan?

datum = (B - 1) * 7 + A
D = datum % 28
M = datum // 28 + 1
if D ==
D = 28
M-=1

print (D, M)

# drugo pitanje: datum kada je rodendan

datum += X

D1 = datum % 28

M1 = datum // 28 + 1

if D1 ==
D1 = 28
ML -=1
if M1 > 12: M1 -= 12

print (D1, M1)

# trece pitanje: koji je to dan u tjednu

dan tjedan = D1 % 7 - 1

if dan tjedan == -1: dan tjedan = 6
if dan _tjedan == 0: print ('PONEDJELJAK')
if dan_tjedan == 1l: print ('UTORAK')

if dan_tjedan

== 2: print ('SRIJEDA")
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if dan tjedan == 3: print ('CETVRTAK')
if dan tjedan == 4: print ('PETAK')
if dan_tjedan == 5: print ('SUBOTA')
if dan tjedan == 6: print ('NEDJELJA')

# Cetvrto pitanje: rodendanski tjedan

D2 = D1 - dan_tjedan
D3 = D1 + (6 - dan_tjedan)

print (D2, M1, D3, Ml)

Potrebno znanje: naredba odlucivanja

Kategorija: ad hoc

6.1. Zadatak: Wordle

Vidi 5.2.

6.2. Zadatak: Veselje
Vidi 5.3

6.3. Zadatak: Vampir

Ideja:

Ideja:

Ideja: Nikola Dmitrovic

Za svaki troznamenkasti broj 7 provjerimo je djelitelj broja N te ako je, odredimo par brojeva (i, j) koji

pomnozeni daje N. Broj N i umnozak i*j pretvorimo u niz znakova te svaki taj niz sortiramo. Ako su

sortirane vrijednosti jednake, pronasli smo trazeni par za koji jos trebamo provjeriti ima li najveci zbroj

znamenki. Ako ne pronademo trazeni par brojeva, onda trebamo ispisati zbroj znamenki broja N.

Programski kod (pisan u Python 3)
N = int (input())

A=B=0

zbroj 999+999
for i in range (100, 1000):
j =N/ i
if 100 <= j <= 999 and j - int(j) == O0:
sl = str(N)

s2 = str(i) + str(int(j))

if ''.join(sorted(sl)) == ''.join(sorted(s2)):
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if 1 + int(j) < zbroj:

A =1

B = int (3)

zbroj = 1i + j
if A == 0 and B == 0:

zbroj = 0
for i in str(N):
zbroj += int (1)
print (zbroj)
else:
print (A, B)

Potrebno znanje: string

Kategorija: ad hoc

7.1. Zadatak: Umnozak Ideja: Stjepan Pozgaj

Ovo je primjer zadatka koji se moze rijesiti na vise razli¢itih nacina. Jedan pristup bi bio da za svaki od
tri broja probamo promijeniti neku od njegovih znamenki, nakon ¢ega je potrebno provjeriti dobiva li se

nakon promjene ispravni izraz.

U rjesenju koje je po misljenju autora jednostavnije imamo tri slucaja. U prvom slucaju pretpostavimo da
su brojevi A i B ispravni, tj. da je potrebno promijeniti to¢no jednu znamenku broja C. Da bismo saznali
koja je to znamenka moramo provjeriti razlikuje se umnozak brojeva A i B od C u to¢no jednoj znamenki.
Sli¢no radimo i u sluc¢ajevima kad je promijenjena znamenka nekog od prva dva broja.

Potrebno znanje: naredba grananja, rad sa znamenkama

Kategorija: ad hoc

7.2. Zadatak: Rotacije Ideja: Gabrijel Jambrosic

Kada se na pocetnoj tablici nalazi to¢no jedan Zeton postoje dva slucaja koja treba razlikovati:
1. Zeton je u sredini tablice (moguée jedino ako je N neparan)

2. Zeton nije u sredini tablice

U prvom slucaju tablica ve¢ zadovoljava uvjete iz zadatka jer izgleda isto kako god ju okrenuli.

U drugom slucaju treba dodati jos tri Zetona na pozicije koje odgovaraju poziciji pocetnog zetona za tri

preostale rotacije.
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Ovo rjesenje ostvaruje 20 bodova.

Za sve bodove mozemo poopditi proslo rjesenje: Za svaki zeton na koji naidemo promotrimo
odgovarajuce pozicije tog zetona za preostale tri rotacije. Na svakoj od tih pozicija treba se nalaziti zeton
pa ga dodajemo ako on ve¢ ne postoji. Moramo paziti da iste pozicije ne brojimo vise puta, a to mozemo
ostvariti tako da promatramo samo jedan kvadrant tablice ili biljezimo pozicije na koje smo ve¢ postavili

zeton.
Vremenska slozenost algoritma: O(N"2)
Potrebno znanje: dvodimenzionalne liste

Kategorija: ad hoc

7.3. Zadatak: Ogtlice Ideja: Stjepan Pozgaj

Potrebno je na pametan nacin odrediti koje su ogtlice medusobno jednake. Vidimo da su dvije ogtlice
jednake ako su jednake nakon $to jednu zarotiramo u smjeru kazaljke na satu za neki broj. Isto tako, prije
tog rotiranja mozemo ogtlicu polegnuti na suprotnu stranu, $to je ekvivalentno tome da slova iz rijeci iz
ulaza koja predstavlja ogtlicu zapisemo u obrnutom poretku.

Cilj nam je za svaku rijec iz ulaza odrediti sve njezine moguce reprezentacije i onda uzeti neku jedinstvenu
koja ée ju predstavljati. Sve rijeci moguce je generirati na prije opisani nacin: iz rijeci izvadimo sve moguce
rotacije originalne i okrenute rijeci. Tako za svaku od N rijeci dobivamo listu od 2*K rije¢i. Za uzeti
jednog od tih 2*K predstavnika najbolje je uzeti leksikografski najmanju rije¢, tj. prvu po abecedi. Kad
za svaku ogtlicu imamo predstavnika, samo treba odrediti koliko je medu tim predstavnicima razli¢itih
rijeci. To se ponovno moze napraviti pomocu sortiranja ili pak mozemo koristiti neku strukturu poput
rjecnika ili skupa.

Potrebno znanje: for petlja, sortiranje

Kategorija: ad hoc

8.1. Zadatak: Autobus Ideja: Patrick Pavi¢

Oznacimo pocetan broj putnika u autobusu s x. Primijetimo da nakon izlaska odredenog broja putnika
na prvoj stanici u autobusu se nalazi x — B1 putnika, pa nakon ulaska x — B1 + A1l putnika. Analogno
nakon druge stranice x — B1 + A1l — B2 nakon izlaska te x — B1 + A1 — B2 nakon ulaska itd. Neka je mi
najmaniji od tih 2N brojeva koji ¢e se pojaviti uz x, a mx najveéi. Zbog uvjeta u kojem autobus nikada ne
smije biti prazan vrijedi x + mi >= 0 tj. x >= -mi. Zato §to je m najmanji takav broj, uvijek ¢e vrijediti da
je broj putnika u autobusu nenegativan. Analogno neka je mx najveéi broj koji se pojavljivao uz x. Tada
zbog ogranicenog broja putnika mora vrijediti x + mx <= L tj. X <= L — mx. Sada znamo da za pocetni
broj putnika u autobusu vrijedi -mi <= x <= L — mx. Kako je uvjet zadatka da uvijek postoji barem jedno
rjesenje, uvijek ce vrijediti -mi <= L. — mx. Sada kako bismo ispisali konacan broj putnika, za najmanji
moguci potrebno je ispisati -mi — B1 + A1 — B2 + A2 — B3 + A3..., a za najve¢i L — mx — B1 + A1 — B2
+A2-B3+ A3 ..

PAGE



[r : Zupanijska razina 2022 / Primjena algoritama oS
[~ Osnovna Skola (5.1 6.i7.i8. razred)
2.

Potrebno znanje: naredba ponavljanja

Kategorija: ad hoc

8.2. Zadatak: Plusevi Ideja: Patrick Pavié

Zadatak se moze rijesiti simuliranjem stavljanja pluseva. Potrebno je primijetiti da promatramo li polje u
najviSem retku te najljevijem stupcu, postoji tocno jedan nacin na koji mozemo postaviti plus na njega tj.
na taj nacin da gornji kraj plusa prekrije to polje. Kada bismo mogli na drugaciji nacin prekriti to polje,
ono ne bi bilo u najvisem retku te najlijevijem stupcu. Sada mozemo obi¢nim prolaskom po matrici iduci
po retcima od gore prema dolje te zatim po stupcima s lijeva na desno probati popuniti tablicu. Ukoliko
naidemo na polje koje ne mozemo popuniti, iz nuznosti postupka slijedi da rjesenje ne postoji. Primijetite
da takoder ako rjesenje postoji, ono je uvijek jedinstveno.

Potrebno znanje: naredba grananja, for petlja, polja

Kategorija: ad hoc

8.3. Zadatak: Smijemol! Ideja: Patrick Pavié

Zadatak je takoder moguce promatrati kao vrstu problema nazvanu Steinerova stabla. Vise o tome na
sliedecoj poveznici https://en.wikipedia.org/wiki/Rectilinear Steiner tree. Primijetite da kako god

popunili matricu, uvijek ¢e postojat najvise tri dodatna polja, ne nalaze se u pocetnim fontanama, koja
sadrze vise od dva susjedna polja. U suprotnom postoji bolje rjesenje. Stoga moguce je probati na svaki
mogudi nacin postaviti te tri fontane, te potom pospajati ih na svaki od 3 moguca redoslijeda i zatim
svaku od ve¢ postojecih fontana spojiti na neku od te tri dodatne fontane. Takoder potrebno je promatrati
slucaj kada dodajemo dvije dodatne fontane, jednu dodatnu fontanu te nijednu dodatnu fontanu, no
razdvajanje tih slucajeva moguce je izbjedi pazljivom implementacijom. Slijedi da je konacna sloZenost
OR"™4S8"™4).

Potrebno znanje: naredba grananja, for petlja, polja

Kategorija: ad hoc
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